कोविदः 
अभ्यासः – वर्गः ४४
रघुवंशम् – २.६९
समीचीनम् उत्तरं चिनुत – 
१) एतेषु कः दिलीपस्य विशेषणं न?

(अ) अनिन्दितात्मा

(आ) सद्वत्सलः

(इ) वत्सहुतावशेषम्

(ई) अतितृष्णः
२) "अनिन्दितात्मा" – अस्य कः विग्रहः?

(अ) अनिन्दितस्य आत्मा

(आ) अनिन्दितः च आत्मा च

(इ) अनिन्दितः आत्मा येन सः

(ई) अनिन्दितः आत्मा यस्य सः
३) "पपौ" – अस्य अन्ययोः भूतलकारयोः किं रूपम् ?

(अ) अपिबत्, पास्यति

(आ) अपिबत्, अपासीत्

(इ) अपिबत्, अपालयत्

(ई) पिबति, पास्यति
४) "यशः" – अस्य पर्यायपदं किम् ?
(अ) जयः

(आ) कीर्तिः

(इ) समृद्धिः

(ई) साफल्यम्
५) "शुभ्रं यशो मूर्तमिवातितृष्णः" – अत्र उपमानं किम्?
(अ) नन्दिनीस्तन्यम्

(आ) शुभ्रम्

(इ) मूर्तं यशः

(ई) अतितृष्णः
